Conditions particulières de l'action — Recevez jusqu'à 240€ de remboursement à l'achat d'un Galaxy S23/S23+/S23 Ultra.

Promotion

À l'achat d'un modèle de Galaxy S23, S23+ ou S23 Ultra. participant, recevez pendant une période déterminée jusqu'à 240€ de remboursement.

Cette promotion est valable du 1^{er} février au 21 février 2023 inclus (date d'achat) et jusqu'à épuisement des stocks. Vous ne pouvez participer qu'une seule fois par produit acheté et cinq fois par ménage maximum. Cette promotion peut être combinée avec d'autres promotions sur les modèles participants. Elle est uniquement valable pour les participants âgés de 18 ans ou plus.

Samsung met tout en œuvre pour verser le montant du remboursement dans un délai de 9 semaines à compter de l'enregistrement complet et valable.

Modèles et magasins participants

Cette promotion s'applique aux modèles avec les codes EAN suivants :

Produit	UGS	EAN	Avec
Galaxy S23 256Go Lavender	SM-S911BLIGEUB	8806094724936	
Galaxy S23 256Go Cream	SM-S911BZEGEUB	8806094724837	Remboursement
Galaxy S23 256Go Green	SM-S911BZGGEUB	8806094724738	de 60€
Galaxy S23 256Go Phantom Black	SM-S911BZKGEUB	8806094724639	
Galaxy S23+ 512Go Lavender	SM-S916BLIGEUB	8806094725988	
Galaxy S23+ 512Go Cream	SM-S916BZEGEUB	8806094725896	Remboursement
Galaxy S23+ 512Go Green	SM-S916BZGGEUB	8806094725780	de 120€
Galaxy S23+ 512Go Phantom Black	SM-S916BZKGEUB	8806094725674	
Galaxy S23 Ultra 512Go Lavender	SM-S918BLIHEUB	8806094729092	
Galaxy S23 Ultra 512Go Cream	SM-S918BZEHEUB	8806094728996	Remboursement de 180€
Galaxy S23 Ultra 512Go Green	SM-S918BZGHEUB	8806094728866	
Galaxy S23 Ultra 512Go Phantom Black	SM-S918BZKHEUB	8806094729207	
Galaxy S23 Ultra 1To Green	SM-S918BZGPEUB	8806094827019	Remboursement
			de 240€
Galaxy S23 Ultra 1To Phantom Black	SM-S918BZKPEUB	8806094826876	
Galaxy S23 256Go GRAY	SM-S911BZAGEUB	8806094942378	Remboursement
			de 60€
Galaxy S23 256Go LIGHT GREEN	SM-S911BLGGEUB	8806094942439	
Galaxy S23+ 512Go GRAY	SM-S916BZAGEUB	8806094942453	Remboursement
			de 120€
Galaxy S23+ 512Go LIGHT GREEN	SM-S916BLGGEUB	8806094942477	
			Remboursement
Galaxy S23 Ultra 512Go GRAY	SM-S918BZAHEUB	8806094942279	de 180€
			Remboursement
Galaxy S23 Ultra 1To GRAY	SM-S918BZAPEUB	8806094942255	de 240€
			Remboursement
Galaxy S23 Ultra 512Go RED	SM-S918BZRHEUB	8806094942248	de 180€
			Remboursement
Galaxy S23 Ultra 1To RED	SM-S918BZRPEUB	8806094942231	de 240€

			Remboursement
Galaxy S23 Ultra 512Go LIGHT GREEN	SM-S918BLGHEUB	8806094942101	de 180€
			Remboursement
Galaxy S23 Ultra 1To LIGHT GREEN	SM-S918BLGPEUB	8806094942095	de 240€
			Remboursement
Galaxy S23 Ultra 512Go LIGHT BLUE	SM-S918BLBHEUB	8806094942149	de 180€
			Remboursement
Galaxy S23 Ultra 1To LIGHT BLUE	SM-S918BLBPEUB	8806094942132	de 240€

Attention : demandez au vendeur un appareil avec un code EAN participant. Certains magasins vendent des produits importés de pays étrangers en lieu et place des produits belges et luxembourgeois officiels. Ces produits ont un code EAN différent et ne seront pas pris en compte dans le cadre de cette promotion.

Cette promotion n'est valable que si vous achetez le Galaxy S23, S23+ ou S23 Ultra en Belgique ou au Luxembourg, à l'exception d'Amazon, de Bol.com, d'Orange et de Proximus. Samsung n'est pas responsable de la disponibilité des modèles concernés par la promotion dans les magasins participants.

Pour les achats effectués via un Samsung Experience Store ou via www.samsung.com/be_fr, la promotion sera appliquée directement à l'achat. L'inscription via www.samsung.com/be_fr/promo n'est donc pas possible pour les clients du Samsung Experience Store et de www.samsung.com/be_fr.

Attention : si vous renvoyez le produit acheté, vous devez également renvoyer le produit reçu en cadeau ou transférer en retour le remboursement reçu.

Participation

Rendez-vous sur www.samsung.com/be_fr/promo, cliquez sur la promotion, remplissez le formulaire de participation en ligne et téléchargez les documents suivants **au plus tard le 21 avril 2023** :

- 1. Une copie complète et lisible du bon d'achat mentionnant :
 - Le nom du magasin/du webshop où vous avez acheté votre nouveau Galaxy
 - La date d'achat. Cette date doit être comprise dans la période promotionnelle.
 - Le produit participant. Le code EAN de ce produit doit correspondre à un code EAN mentionné dans le tableau ci-dessus.
- 2. Une photo du code-barres de l'emballage indiquant le code UGS, le code EAN et le numéro IMFI.

Exemple de code-barres :



Si vous avez des questions ou observations relatives à votre participation à cette promotion, vous pouvez nous contacter au BE : 02 201 2418 (tarif local) ou via www.samsung.com/be_fr/contact.

En participant à la promotion, vous en acceptez les Conditions Générales et les Conditions Particulières de Samsung telles que figurant sur le site web www.samsung.com/be_fr/promo.